
résultats de vente -  20 octobre 2016

vente

Sur une inspiration

20 octobre 2016

FauveParis 49 rue Saint-Sabin 75011 Paris

résultats

N° de lot DESCRIPTION Adjudication Montants commissions incluses

1 Dans le goût de l'École péruvienne. Notre-Dame-de-Cocharcas
Huile sur toile porte une date 1767 98 x 76 cm

1 016,00 €800,00 €

2 Poire à poudre
Réceptacle en burgau nacré Inde, XIXe siècle

3 302,00 €2 600,00 €

3 Grand coffret rectangulaire
En bois de santal sculpté. Qajar, XIXe siècle

Invendu

4 Cabinet en palissandre
Travail indo-portugais, XVIIe siècle

1 778,00 €1 400,00 €

5 Grand cabinet en palissandre, bois de rose et ivoire
Travail indo-portugais, XVIIe siècle

Invendu

6 Coffre Namban
En laque. Japon, XVIIe siècle

3 810,00 €3 000,00 €

7 Tournai. Grand groupe représentant saint Joseph tenant l’Enfant Jésus
En porcelaine tendre émaillée blanche, XVIIIe siècle, circa 1755-65

53 340,00 €42 000,00 €

8 Claude Vignon (Tours 1593 - Paris 1670). Saint Pierre repentant
Huile sur toile

12 700,00 €10 000,00 €

9 Claude Vignon (Tours 1593- Paris 1670). Joseph traduisant les songes de
l'échanson et du panetier du roi d'Égypte en prison
Toile

Invendu

10 Pieter Mulier dit Tempesta (Haarlem 1637 - Milan 1701). Ville portuaire
Huile sur toile

Invendu

11 Pedro Alexandrino (São Paulo 1856-São Paulo 1942). Nature morte
Huile sur toile

1 905,00 €1 500,00 €

12 Randall Davey (New Jersey 1887 - Californie 1964). Portrait de jeune fille
Huile sur toile signée

2 286,00 €1 800,00 €

13 Daniel Hernandez Morillo (1856- 1932). Portrait d'homme en buste. 1889
Huile sur toile signée

5 842,00 €4 600,00 €

14 Minton. Rare paire de bancs, dits « Blackamoor ». 1870
En faïence vernissée et émaillée

Invendu

15 Auguste Jean (1830-1890). Grand vase
En faïence en trois parties. Fin du XIXe siècle

Invendu

16 Femme au voile. circa 1900
Grand biscuit signé Rossi

Invendu

17 Grand miroir
Monté dans une structure décorative en acier forgé. XXe siècle

Invendu

18 Maison Desny (1927-1933). Jardinière moderniste. circa 1930
À structure de métal chromé et garnie de miroirs

Invendu

19 Edgar Brandt (1880-1960). Console
En fer forgé

Invendu

20 Jacques Adnet (1900-1984). Bureau et sa chaise au modèle. circa 1955 6 985,00 €5 500,00 €
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21 Lapin. circa 1970 En bois et poils synthétiques
Travail scandinave

355,60 €280,00 €

22 Armin Wirth (1903-1992). 6 chaises Alu-Flex. 1953
Pliantes et empilables

Invendu

23 Grete Jalk (1920-2006). Canapé. circa 1963
À structure de teck massif

Invendu

24 Jim Eldon (né en 1943) pour Knoll. Ensemble de salon. circa 1970
Comprenant deux fauteuils et un canapé

3 556,00 €2 800,00 €

25 Isabelle Faure (XXe siècle). Table sculpture. circa 1980 Invendu

26 Mattia Bonetti (né en 1952). Table basse « Lady Bath ». 2003 6 350,00 €5 000,00 €

27 Elisabeth Garouste (née en 1949) et Mattia Bonetti (né en 1952). Chaise Barbare.
1981

7 239,00 €5 700,00 €

28 Olivier Garcia (né en 1956). Table basse «  Allongez-vous ». 2005
En acajou massif

Invendu

29 Olivier Garcia (né en 1956). Console « Priez pour Lui ». 2005
En acajou massif

1 778,00 €1 400,00 €

30 Guillaume Piéchaud (né en 1968). Table basse «Galet ». 2013
En acier poli signé

Invendu

31 Philippe Hiquily (1925-2013). Lampadaire. 2009
En inox poli signé

4 572,00 €3 600,00 €

32 Porsche. 997 Carrera S. 2007
Couleur noire intérieur beige
Toit ouvrant, full cuir étendu, caisson BOSE, échappement à clapets d'origine
(PSE) amortisseur PASM, sièges chauffants et full électrique, système park assist
Première immatriculation: 31 juillet 2007
Puissance: 355 CV
Numéro de châssis: WP0ZZZ99Z7S720605
Kilométrage: 125 000 km

Invendu

33 Eric Astoul (né en 1954). Trois vases sculptures. circa 2000
En céramique émaillée

Invendu

34 Eric Astoul (né en 1954). Sculpture. circa 2000
En céramique émaillée

381,00 €300,00 €

35 Lucien Petit (né en 1957). Deux sculptures. 2008
En céramique

381,00 €300,00 €

36 Gustavo Perez (né en 1950). Trois sculptures. circa 1990
En céramique émaillée

Invendu

37 Niki de Saint-Phalle (1930-2002). Lettre dessin à Alexandre Iolas et son
enveloppe. 1975

5 715,00 €4 500,00 €

38 Niki de Saint-Phalle (1930-2002). Sans titre. 1972
Lithographie sur papier signé

Invendu

39 Jean Tinguely (1925-1991). Lettre dessin à Alexandre Iolas envoyée depuis Tokyo 2 286,00 €1 800,00 €

40 Jean Tinguely (1925-1991). Projet pour la tête de chou. 1965
Encre et crayon gras sur papier

Invendu

41 Jean Tinguely (1925-1991). Sans titre. 1971
Lithographie et collage sur papier signé

1 079,50 €850,00 €

42 Victor Brauner (1903-1966). Le Chat. 1952
Encre et gouache sur papier signé

Invendu

43 François-Xavier Lalanne (1927-2008). Dessin de la tortue. 1966
Encre et crayon sur papier calque

Invendu

44 François-Xavier Lalanne (1927-2008). Rhinocéros, dessin préparatoire de l'affiche
Les Lalannes, Galerie Alexandre Iolas

Invendu

45 Martial Raysse (né en 1936). Proposition n°1 : l'originalité d'une forme se mesure à
sa propension à s'exercer sur tout état. Illustration petit f. 1968

Invendu

46 Roberto Matta (1911-2002). Composition
Crayon et fusain sur papier

Invendu

47 Jean-Pierre Raynaud (né en 1939). Epures - niveau 14 cm. 1969-1970
Ensemble de deux encres sérigraphiques, vinyle et collage sur carton signé

Invendu

48 Andy Warhol (1928-1987). Two dollars bill, Thomas Jefferson. circa 1975-1980
Billet de banque signé

3 302,00 €2 600,00 €
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49 Andy Warhol (1928-1987). Electric chair
Sérigraphie sur toile

1 905,00 €1 500,00 €

50 Harold Stevenson (né en 1929). Nu. 1959
Huile sur toile signée

3 302,00 €2 600,00 €

51 Christian Bérard (1902-1949). Visage
Huile sur toile signée

Invendu

52 Miguel Berrocal (1933-2006). Le Mini-David. 1968
Sculpture à monter en alliage léger plaqué or

1 206,50 €950,00 €

53 Pavlos (né en 1930). Veste
En laine d'acier. Pièce unique

6 985,00 €5 500,00 €

54 Alexis Akrithakis (1939-1994). Paysage à l'hélicoptère et à la bicyclette. 1970
Tempera sur papier signé

Invendu

55 Alexis Akrithakis (1939-1994). Six histoires. 1972
Crayon gras sur papier signé

Invendu

56 Alexis Akrithakis (1939-1994). Valise. 1971
Construction en bois signé

1 143,00 €900,00 €

57 Alecos Fassianos (né en 1935). Images en fuite. 1974
Ensemble de six gravures sur papier signé

Invendu

58 Jannis Kounellis (né en 1936). Galerie La Salita, Roma. 1973
Lithographie et collage sur papier signé

Invendu

60 Joseph Csaky (1888-1971). Mère embrassant sa fille dite aussi Le Baiser. 1985
Épreuve en bronze

8 001,00 €6 300,00 €

61 Henry Parayre (1879-1970). La Littérature classique. 1933
Sculpture en terre cuite

Invendu

62 Hector Astié (XIXe-XXe siècle). Femme nue. 1934
Sculpture en taille directe

Invendu

63 René Buthaud (1886-1986). Buste de jeune femme
Panneau rectangulaire en fixé sous-verre

Invendu

64 Paul Belmondo (1898-1982). Les Trois Grâces. 1978
Épreuve en cuivre doré signé

1 905,00 €1 500,00 €

65 Marcel Gillis (1897-1972). Après l'enterrement. 1928
Huile sur toile signée

5 715,00 €4 500,00 €

66 Yvonne Canu (1921-2007). Le Port de pêche
Huile sur toile signée

4 572,00 €3 600,00 €

67 Louis Latapie (1891-1972). Déjeuner champêtre
Huile sur toile signée

2 540,00 €2 000,00 €

68 Pierre Paulus (1881-1959). La Fonte
Huile sur toile signée

Invendu

69 Jean-Paul Riopelle (1923-2002). Sans titre. circa 1955-1956
Gouache sur papier marouflé sur toile

Invendu

70 César (1921-1998). Arrachage. 1961
Encre sur papier signé

3 302,00 €2 600,00 €

71 Yannis Gaïtis (1923 - 1984). Sans titre. 1962
Huile sur toile signée

Invendu

72 Pierre Soulages (né en 1919). Eau-forte XXX. 1974
Eau-forte sur papier vélin d'Arches

15 240,00 €12 000,00 €

73 Maurice Estève (1904-2001). Composition D-2085. 1979
Fusain et pastel sur papier signé

7 366,00 €5 800,00 €

74 Lee Ufan (né en 1936). Dialogue, bleu. 2016
Aquarelle sur papier signé

8 255,00 €6 500,00 €

75 Lee Ufan (né en 1936). Dialogue, bleu. 2016
Lithographie sur papier signé

1 270,00 €1 000,00 €

76 Jean Dubuffet (1901-1985). Parachiffre XXXIII. 1976
Technique mixte sur papier marouflé sur toile

Invendu

77 Alicia Penalba (1913-1982). Sculpture
Épreuve en bronze signé

14 605,00 €11 500,00 €

78 Alicia Penalba (1913-1982). Pendentif
Épreuve en bronze doré numéroté 9/100

Invendu

79 Kosta Alex (1925-2005). Tête n°15. 1963
Épreuve en bronze

3 556,00 €2 800,00 €

3/4
 FauveParis sas au capital de 106 302,90 € – siège social 38 rue Amelot 75011 Paris – RCS Paris 798 710 992 – contact@fauveparis.com – +33 (0)1 55 28 80 90



80 Robert Couturier (1905-2008). L'Artiste tenant sa sculpture
Épreuve en bronze à patine médaille, signé Fondeur Susse Frères à Paris et
numéroté 1/6 H. 70 cm L. 18 cm P. 15 cm

15 494,00 €12 200,00 €

81 Keith Haring (1958-1990). Personnages. 1988
Feutre noir sur papier signé

5 842,00 €4 600,00 €

82 Eugène Leroy (1910-2000). Nu. 1961
Graphite sur papier signé

Invendu

83 Philippe Hiquily (1925-2013). Étude pour peinture tapa, Retour de Tahiti. 2008
Crayon et feutre sur papier

1 206,50 €950,00 €

84 Nikos Engonopoulos (1907-1985). Deux études de modes. 1962
Encres et aquarelle sur papier signé

Invendu

85 Jean Miotte (1926-2016). Vase
En céramique signée

Invendu

86 Antonio Seguí (né en 1934). Vase
En céramique signée

Invendu

87 Antonio Seguí (né en 1934). Textura. 1988
Huile sur toile signée, titrée et datée au dos 81 x 99,5 cm

17 526,00 €13 800,00 €

88 Wang Keping (né en 1949). Femme. 2000
Épreuve en bronze

Invendu

89 Alexandre Perrigot (né en 1959). Radio Popeye. 2002
Photographie couleurs sur diasec contrecollé sur aluminium

Invendu

90 Bernard Plossu (né en 1945). Mali. 1990
Photographie gélatino-argentique sur papier signé

Invendu

91 Peter Lindbergh (né en 1944). Milla Jovovich & Karen Elson pour Vogue Italy, Los
Angeles. 2000
Photographie jet d'encre sur papier signé

Invendu

92 Arman (1928-2015). Ukulele. 2002
Sculpture en bronze doré signé

Invendu

93 Arman (1928-2015). Danse du feu. 1998
Sculpture en bronze et bois brûlé sous plexiglas

Invendu

94 Igor Mitoraj (1944-2014). Persée. 1988
Sculpture d'édition en bronze

7 874,00 €6 200,00 €

95 Igor Mitoraj (1944-2014). Persée. 1988
Sculpture d'édition en bronze à patine vert antique

7 620,00 €6 000,00 €

96 Sacha Sosno (1937-2013). Couple
Paire de sculptures en bronze signé

2 540,00 €2 000,00 €

97 Bengt Lindström (1925-2008). Visage
Gouache sur papier signé

Invendu

98 John Christoforou (1921-2014). Portrait au chapeau sur fond vert. 1983
Huile sur toile signée et datée

Invendu

99 Mario Prassinos (1916-1985). Composition. 1969
Encre et lavis sur papier daté

3 048,00 €2 400,00 €
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